

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ УРОЛОГІЇ У ФОКУСІ VI МІЖНАРОДНОГО МЕДИЧНОГО ФОРУМУ

Цієї весни, 15–17 квітня 2015 року, приділіть час VI Міжнародному медичному форуму «Інновації в медицині — здоров'я нації» — головній події галузі охорони здоров'я України, яка щороку проходить у ВЦ «КиївЕкспоПлаза». Унікальний формат заходу об'єднує науково-практичну програму, школи та виставковий простір, створюючи платформу для підвищення кваліфікації, обміну досвідом, встановлення професійних контактів. Провідні вітчизняні урологи, нефрологи та фахівці суміжних спеціальностей представлять свої дослідження в рамках форуму.

Форум проходить за підтримки Президента України та під патронатом Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я. Організатори — НАМН України, НМАПО ім. П.Л. Шупика, Компанія LMT. **Офіційна підтримка** — Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України, Державної служби України з лікарських засобів, Київської міської державної адміністрації.

Кожен учасник науково-практичних заходів Форуму отримує сертифікат про підвищення кваліфікації.

Ключовою подією Форуму є **IV Міжнародний медичний конгрес «Впровадження сучасних досягнень медичної науки в практику охорони здоров'я України»**. Конгрес базується на міждисциплінарному підході. Співорганізаторами виступають 26 установ НАМН України, 16 кафедр НМАПО ім. П.Л. Шупика, профільні установи МОЗ України, українські та зарубіжні медичні та фармацевтичні асоціації, вищі медичні навчальні заклади, заклади післядипломної освіти.

Від самого початку для презентації своїх розробок Форум обирають ДУ «Інститут урології НАМН України» та Асоціація урологів України. Цього року провідні спеціалісти науково-дослідних медичних осередків організують **науково-практичну конференцію «Концептуальні засади сучасних принципів діагностики та лікування запальних захворювань сечовивідних шляхів»**.

Уперше фахівці кафедри нефрології та нирково-замісної терапії НМАПО ім. П.Л. Шупика взяли за проведення трьох майстер-класів: «**Інфекції сечової системи**», «**Артеріальна гіпертензія при хронічній і**

діабетичній хворобі нирок», «**Генетичні захворювання нирок**».

Загалом науково-практична програма включає понад 60 симпозиумів, конференцій, семінарів, круглих столів. Форум охоплює понад 100 медичних спеціальностей. Спікерами стануть 700 видатних фахівців галузі охорони здоров'я.

У рамках Форуму відбудуться найбільші в Україні спеціалізовані виставки — **Міжнародна виставка охорони здоров'я MEDICAEXPO** та **Міжнародна фармацевтична виставка PHARMAEXPO**. Тут можна буде ознайомитися з новітнім медичним обладнанням, медичним інструментарієм, новинками фармацевтичної продукції, поповнити свої знання, розширити професійні контакти.

Форум дає можливість спеціалістам охорони здоров'я підвищити рівень кваліфікації, подати свої розробки, ознайомитися з останніми революційними відкриттями, обмінятися досвідом, перейняти світові методи та методики лікування, започаткувати нові проекти, поспілкуватися з колегами, у тому числі із суміжних спеціальностей, щоб спільними зусиллями вдосконалити практику надання медичної допомоги в Україні.

IV Міжнародний медичний конгрес внесено до «Реєстру з'їздів, конгресів, симпозиумів та науково-практичних конференцій, які проводяться у 2015 році», затвердженого МОЗ та НАМН України (розділ «Конгреси», № 3).

Участь у всіх заходах Форуму безкоштовна за умови реєстрації на офіційному веб-сайті: www.medforum.in.ua

Приєднуйтеся до лідерів галузі охорони здоров'я на VI Міжнародному медичному форумі «Інновації в медицині — здоров'я нації» 15–17 квітня 2015 у ВЦ «КиївЕкспоПлаза» (Україна, м. Київ, вул. Салютна, 2-Б)!

Додаткова інформація

З питань участі у виставках:

Тел.: +380 (44) 526-93-09, 526-92-97

E-mail: med@lmt.kiev.ua

З питань участі у Конгресі:

Тел.: +380 (44) 526-92-89, 361-07-21

E-mail: congress@medforum.in.ua